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Polgármesteri tájékoztató

A projektek terén a lista élére 
kívánkozik, hogy régóta várt fejlesz-
tés indulhat el, mivel nyert a város 
mobil műjégpálya kialakítását célzó 
pályázata. A két új sportpark már 
befejezés előtt áll, és haladtunk a 
Versenyképes Járások Program ke-
retében nyertes projektjeink ügyé-
ben is. 

A HIPA Nemzeti Befektetési Ügynök-
ségnél az első olyan neves nagy-
vállalat vezetőjével jártam, amely 
Kozármislenyben telepedne le. A ta-
lálkozón arról is egyeztettünk, hogy 
az ipari parkunk nagyvállalatoknak 
milyen fejlesztésekkel jelenthet 
vonzó célpontot.

Áttérve az elmúlt időszak esemé-
nyeire, a március 15-i városi ün-
nepségen Varga Éva alpolgármester 
asszony népes hallgatóság előtt 
mondott köszöntő beszédet. Min-
den érintettnek köszönöm a jelenlé-
tet, a műsor színvonalas produkcióit 
és a méltó megemlékezést. 

Ugyancsak felemelő volt Feleki 
Attila szobrának avatóünnepsége 
is. Az eseményen felidéztük: tavaly 
elhunyt díszpolgárunk évtizedeken 
át, számos területen, múlhatatlan 
elkötelezettséggel segítette Ko-
zármislenyt. Példakép lett, örökre 
köszönettel tartozunk neki.

Az egyéb helyi programok azzal a 
sorozattal kezdődtek, amely nyolc 
nap alatt hét rendezvényt jelen-
tett: az Óriás Tekerés a Közösségi 
Összefogás Díját is elhozta Kozár-
mislenynek, aztán egy, az Öregfalu 
és a Kossuth Lajos utca közlekedési 
helyzetképére fókuszáló lakossági 
egyeztetés után Kék Zóna konferen-
ciának, valamint – ahhoz kapcso-
lódóan – a Mozdulnék Sportlabor 

ingyenes kitelepülésének is helyet 
biztosítottunk. Utána a Kozármis-
lenyi Családok Egyeteme tavaszi 
első előadása következett, amely a 
meseterápia, a család és a drá-
mapedagógia kapcsolatáról szólt. 
Két nappal később pedig előbb kínai 
üzletemberek befektetés-ösztön-
zési fórumra látogattak hozzánk, 
majd teltházat vonzott az idei Kínai 
Tavaszünnep Kulturális Fesztivál.

Milyen lehetne a jövő művelődési 
központja Kozármislenyben? E té-
mában is lakossági fórumot szer-
veztünk, melyen tervezők összesen 
három elképzelést ismertettek az 
épület megújítására vonatkozóan. 
Amikor anyagi források is megnyíl-
nak a célra, önkormányzatunk szá-
mára e koncepciók értékes segítsé-
get jelentenek majd.

A városháza pedig egyrészt üzleti-
környezet-fejlesztési programnak 
adott otthont, ahol főképp helyi 
vállalkozók előtt a gazdasági prog-
ramunkat ismertettem. Ugyanott 
bejelenthettem: Kozármislenyben 
hamarosan vállalkozói közösség is 
alakul: a gazdasági szakkör veze-
tését Kárpáti András, a Tax Europe 
Kft., és Kölbl Zoltán, a Pannon Busz-
Rent Kft. ügyvezetője vállalták.

Újabb civil fórumot is szerveztünk, 
melyen az új városi arculat- és hon-
lapfejlemények, tavaszi nagytaka-
rítás, TOP Plusz pályázatokhoz való 
kapcsolódás, programnaptár-érde-
kességek egyaránt felszínre kerül-
tek. A legutóbbi helyi civil véradás 
pedig a reméltnél is sikeresebbnek 
bizonyult: 44-en keresték fel a hely-
színt, akik közül 37-en adhattak is 
vért. Ez a mennyiség – tudatta a Vö-
röskereszt – háromszor annyi, azaz 
111 ember életét mentheti meg.

A kozármislenyi kézilabdaklub ve-
zetői egy olyan mezzel leptek meg, 
amelyet dedikált nekem az NB I-es 
női gárda. A futball-, a kézilabda- 
és a kosárlabdacsapat 1-1 meze és 
labdája birtokában az ereklyéknek 
most a hivatalban méltó helyet 
keresünk. Szeretnénk, ha a hozzánk 
látogatók számára fennen hirdetnék 
az önkormányzat és a sportegyesü-
letek jó kapcsolatát. 

És ha már kommunikáció: a közel-
múltban újabb nívós és objektív 
elismerést ítéltek oda Kozármisle-
nynek – a Magyar Marketing Szö-
vetség által koordinált, szakszerű 
városmarketing gyakorlatokat elis-
merő versenyen önkormányzatunk 
Városmarketing Gyémántdíjat nyert 
el. A zsűri a Misleny Magazin tavalyi 
évi, fokozatosan megvalósított, mi-
nőség- és értéknövelő fejlesztését 
találta gyémántra érdemesnek. Ez 
újabb büszkesége a közösségünk-
nek – gratulálok azoknak, aki részt 
vettek a lappal kapcsolatos munká-
ban!

Önkormányzatunk nevében min-
denkinek köszönöm azt a munkát, 
amellyel az elmúlt időszakban a 
kozármislenyiek mindennapjait, 
a város működését és fejlődését 
segítette. 

Dr. Pohl Marietta, polgármester

Újabb jelentős beruházásról, 
rangos díjról, sőt esemény-
dömpingről a legutóbbi havi 
tájékoztatómban is szó esett 
– az azóta eltelt hónapban 
pedig Kozármisleny mintha 
lemásolta volna az előzőt.

2026. március 17.

Hivatali hírek
Beiratkozás az óvodába és bölcső-
débe
A képviselő-testület döntése alap-
ján a Janikovszky Éva Óvoda és 
Bölcsődében 2026. április 20–21-
én, naponta 8–17 óráig tartják az 
óvodai és bölcsődei beiratkozást.

Helyszínek:
Óvoda: Alkotmány tér 54.
Bölcsőde: Augusztus 20. tér 1.

További információkért az óvoda és 
a bölcsőde kereshető.

Tájékoztatás a bölcsődei gondozá-
si díj változásáról

Kozármisleny város képviselő-tes-
tülete módosította a gyermekvé-
delem helyi szabályait.
 2026. április 1-jétől a bölcsődei 
gondozási díj összege 1250 Ft/
nap/főre emelkedik, amely utoljára 
2023-ban változott. A módosítással 
az önkormányzat továbbra is biz-
tosítani tudja a szolgáltatás stabil 
és színvonalas működést. Minde-
mellett a gyermekétkeztetés díja 
nem változik.
A befizetett gondozási díj utólag 
visszaigényelhető az Államkincs-
tártól azoknak a szülőknek, akik 
munkaviszonnyal rendelkeznek. 
Ezzel kapcsolatos részletek a www.
allamkincstar.gov.hu oldalon.
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Döntések a város szolgálatában 

Rendkívüli testületi ülés: zöld út a műjégpályának
Március 5-én két napirendi pontot tárgyalt rendkívüli testületi ülésén a képviselőtestület. Egyfelől határozatot hozott a 
mobil műjégpálya kialakítása ügyében, másfelől meghallgatta a Kozármislenyi Kézilabda Akadémia fejlesztési terveit a 
városi sportcsarnok bővítése terén.

A február 24-i rendes ülésen a 
képviselő-testület több, a min-
dennapi ügyintézést, a helyi kö-
zösségek működését és a hos�-
szabb távú településfejlesztést 
érintő döntést hozott. Elfogadták 
az Önkormányzati Hivatal 2025. 
évi beszámolóját, határidőket je-
löltek ki az igazgatási szünetek-
re, zöld utat kapott a Művelődési 
Központ idei munkaterve, vala-
mint elindultak a sport- és civil 
pályázatok. Ezentúl rendezet-
tebbé válik a belterületbe vonási 
kérelmek kezelése is.

Hivatali hírek

A testület jóváhagyta a Kozármislenyi 
Közös Önkormányzati Hivatal 2025. 
évi tevékenységéről és az önkor-
mányzati adóztatásról szóló beszá-
molót. A képviselők megismerték és 
tudomásul vették a Hivatal frissített 
Adatvédelmi és Adatbiztonsági Sza-
bályzatát, amelynek végrehajtásért a 
polgármester és a jegyző felelős.  
A Hivatal idei igazgatási szüneteinek 
időpontja is rögzítésre került: nyá-
ron július 20. és augusztus 2. között, 
télen pedig december 28. és január 
3. között várható igazgatási szünet. A 
részletes ügyfélfogadási rendről a Hi-
vatal ad tájékoztatást a lakosságnak 
és a társszerveknek a szünetek előtt.

Kulturális tervek és helyi pá-
lyázatok

A testület jóváhagyta a Kozármisle-
nyi Művelődési Központ és Könyvtár 
Nonprofit Kft. 2026. évi munkatervét 
és szolgáltatási tervét, amely tartal-
mazza a legfontosabb programokat 

az évre (Majális, Gyereknap, Városna-
pok, Advent).
A helyi közösségek erősítése céljából 
elfogadta a képviselő-testület a civil 
szervezetek 2026. évi támogatására 
kiírt pályázatot, amelynek beadási 
határideje március 31. Újdonság, hogy 
a működési támogatás legfeljebb 
30%-a bér- és bérjellegű kiadásokra 
fordítható. A felhívás teljes kerete 9 
millió Ft.
A sportszervezetek támogatására 
szintén pályázat indul március 31-i 
határidővel. A működési támogatás 
körében a közüzemi díjak elszámol-
hatók, de legfeljebb 30%-ig; a prog-
ram keretösszege 30 millió Ft. 

Belterületbe vonási kérelmek: 
egységes, átlátható feltételek

A testület elfogadta azt az általános 
feltételrendszert, amelyhez a jövőben 
minden belterületbe vonási kérel-
met mérnek. A minimumfeltételek 
között szerepel, hogy az ingatlan a 
HÉSZ-ben kijelölt területen legyen, 
közlekedésre alkalmas úton legyen 
megközelíthető, lehetőség legyen 
ivóvízzel és közhasználatú áramhá-
lózattal ellátni, és a közvilágítás is 
biztosított vagy biztosítható legyen. 
Továbbá a hulladékszállításnak is 
akadálytalanul működnie kell a te-
rületen. Az elbírálás során az önkor-
mányzat a kérelmek illeszkedését a 
településfejlesztési célokhoz szintén 
megvizsgálja.

Településrendezés: lezárt vé-
leményezési szakasz és meg-
felelőségi nyilatkozat

A 2025. évi 1. számú településren-
dezési módosítás véleményezési 

szakaszát a testület lezárta, és a 
beérkezett véleményeket, valamint 
a főépítészi feljegyzést elfogadta; a 
következő lépés az állami főépítész 
záró szakmai véleményének kérése.
Emellett a testület rögzítette, hogy 
az új beépítésre szánt területek kije-
lölése a magyar építészeti törvény, a 
területrendezési és zöldfelületi elő-
írások szerint történik: nem csökken 
a település biológiai aktivitásértéke, 
biztosított a szilárd burkolatú meg-
közelíthetőség és a közműkapacitás, 
a kijelölések a meglévő városszö-
vethez csatlakoznak, és a zöldgyűrű 
megmarad az összeépülés elkerülése 
érdekében.

Konkrét ingatlanügyek: egy 
vételi ajánlat és egy lemondás 
az elővásárlási jogról, illetve 
belterületbe vonásról hozott 
döntés

A testület 1 650 000 Ft értékű vé-
teli ajánlatot tett a 0144/80 hrsz.-ú 
külterületi szántóra; a polgármester 
felhatalmazást kapott a tárgyalások-
ra és a szerződéskötésre. Egy másik 
ügyben a képviselők úgy döntöttek, 
hogy a 0121/60 és 0121/64 hrsz.-ú 
ingatlanok esetében nem élnek az 
önkormányzatot megillető elővásár-
lási joggal. 
A testület a beérkezett kérelem 
alapján kimondta a 1030/1 hrsz. in-
gatlan belterületbe vonását, falusias 
lakóövezeti funkcióval. A kérelme-
zők viselik az eljárás költségeit, az 
előtelkeket térítésmentesen átadják, 
és a vonást követően 4 éven belül la-
kófunkcióra hasznosítják a területet 
(vagy a meglévő gazdasági épületet 
lakóházzá minősítik).
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2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.
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A Városgondnokság munkatársai már a tavaszi időszakra 
készülve végzik a közterületek rendezését. Megkezdő-
dött az ágyások előkészítése, hogy a következő hetekben 
sor kerülhessen a virágültetésekre és a tavaszi növények 
kihelyezésére.

A zöldterületeken folytatódnak a szezonális metszési mun-
kák is. A főkertésszel egyeztetve végzik a köztéri fák szük-
séges metszését, valamint több helyszínen faültetések és 
fa pótlások is történnek. A közlekedésbiztonság érdekében 
megkezdődött a kátyúzási szezon is. A kisebb úthibákat az 
Önkormányzat Városüzemeltetési Kft. munkatársai javítják 
ki, míg a nagyobb beavatkozást igénylő szakaszok felújítá-
sára az önkormányzat alvállalkozó bevonásával készül. A 
szükséges helyszíni bejárások már megtörténtek, az előké-
születek folyamatban vannak.

Kozármisleny mintegy 60 kilométer hosszú belterületi út-
hálózattal rendelkezik, amelynek folyamatos karbantartása 
jelentős feladatot jelent a városüzemeltetés számára.

A tavasz folyamán a külterületi földutak karbantartása is 
sorra kerül. Ezeket a munkákat a mezőgazdasági munkák 
lezárulta után végzik el, hogy a nehézgépek használata ne 
rongálja meg ismét az útfelületeket.

A Városgondnokság kéri az erdők és erdősávok tulajdo-
nosait, hogy a földutak mentén végezzék el a szükséges 
gallyazási és metszési munkákat, mivel a belógó ágak sok 
helyen akadályozzák a karbantartást végző nagyobb gépek 
közlekedését.

A téli időszakra való felkészülés jegyében a sótárolót is 
feltöltötték. A közelmúltban 26 tonna útszóró só érkezett 
a telephelyre, így a készlet jelenleg mintegy 38 tonnára 
bővült. A beszerzés kedvező áron történt, így a város már 
előre fel tud készülni a következő téli időszakra is.

Városgondnokság: márciusi munkálatok

Közterületi      Szabályok

Az ingatlan előtti terület tisztán tartása

   Az ingatlantulajdonos feladata az épület előtti járda-
szakasz – járda hiányában legalább egy méter széles 
területsáv – tisztán tartása, valamint az árkok és vízel-
vezetők rendben tartása. A csapadékvíz szabad lefolyá-
sát akadályozó hulladékot el kell távolítani.

Tilos az árkok betemetése

   A csapadékvíz-elvezető árkok betemetése vagy eltö-
mítése tilos, mert ez akadályozza a víz elvezetését és 
károkat okozhat.

Közterület használata – sokszor engedély 
kell

   Számos tevékenységhez szükséges közterület-hasz-

nálati engedély: például reklámtábla kihelyezéséhez, 
pavilon vagy food truck működtetéséhez, terasz kiala-
kításához, építési konténer vagy tűzifa hosszabb idejű 
tárolásához.

Játszótereken külön szabályok érvényesek

   A játszótereken tilos például a dohányzás, az alkohol-
fogyasztás, az állatok bevitele vagy a járművel történő 
behajtás. Az eszközöket rendeltetésszerűen kell hasz-
nálni.

Közterületen alkoholt fogyasztani nem lehet

   Kozármisleny belterületének közterületein általában 
tilos a szeszesital fogyasztása.

Új rovatot indít a Misleny Magazin Közterületi Szabályok címmel. Célunk, hogy 
a helyi rendeletek és jogszabályok legfontosabb pontjait közérthető formában 
bemutassuk, így minden kozármislenyi lakos naprakészen ismerhesse azokat 
a szabályokat, amelyek a közterületek használatát, tisztaságát vagy éppen az 
állattartást érintik. Rovatunkban lapszámról lapszámra szemezgetünk a ren-
deletekből, kiemelve azokat a pontokat, amelyek a lakosság számára a legfon-
tosabbak.
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Továbbra is lendületben: pályázati sikerek 
és fejlesztések zajlanak Kozármislenyben
Kozármislenyben az elmúlt hónapokban is számos beruházás előkészítése 
és kivitelezése zajlott és zajlik: új közösségi terek, sportlétesítmények, 
közlekedésbiztonsági beruházások és egy téli műjégpálya is készül. A város 
egyszerre több programban is sikeresen szerepel, így 2026 újabb jelentős 
előrelépéseket hoz a közösség számára.

A “Közösségi célú közterületek továbbfejlesztése és új 
könyvtár kialakítása Kozármislenyben” című TOP Plusz 
pályázat keretében két új sportpark épül: az egyik a 
Művelődési Központ mögötti játszótér mellett kap he-
lyet, a másik pedig a Kamilla utca végén, a játszótér és 
a kutyafuttató szomszédságában. Az előbbi helyszínen 
pingpongasztalok, padok, asztalok, biciklitárolók, illetve 
mindkét helyszínen korszerű kültéri edzőelemek várják 
majd a mozogni vágyókat. A beruházások célja, hogy a 
közterek még inkább közösségi találkozóhelyekké válja-
nak.

A Versenyképes Járások Program is fontos fejleszté-
si forrásnak bizonyul. A Kossuth Lajos utca egyenes 
szakaszára traffipax kerül, amely a tervek szerint nyár 
folyamán meg is valósul, és az átmenő forgalom sebes-
ségkorlátozása, egyúttal a gyalogosok biztonságának nö-
velése a célja. Ugyanezen program részeként megtörtént 
a mobilszínpad beszerzése. Az ezt tároló garázs kialakí-
tása is megtörtént az év első harmadában.

A VJP program újabb fordulójában elnyert új támogatási 
csomag közel 55 millió forintból további fejlesztéseket 
biztosít: gyalogátkelő létesül az Öregfaluban, energetikai 
korszerűsítés kezdődik a Városházán, és frissül a Helyi 
Építési Szabályzat is.

A város környezeti fejlesztéseit erősíti a Településfásítá-
si programban elnyert támogatás, amely 30 új fa – korai 
juharok és amerikai hársak – telepítését tartalmazza. A 
telepítések eredményeként az 57-es út mentén véder-

dő alakul ki, természetesebb, ligetesebb környezetet 
teremtve a város határában.

Az egyik legizgalmasabb újdonság a mobil műjégpálya, 
amely az Aktív Magyarország Program támogatásával 
valósul meg. A 70 millió forintos beruházás fele pályá-
zati támogatás, fele önkormányzati önerő. A Művelődési 
Központ közelében épülő, 15×30 méteres pálya már idén 
decembertől várja a korcsolyázókat, az iskolások pedig 
tanítási időben, délelőttönként ingyen használhatják 
majd.

Hamarosan indul a Mozgás receptre program is, amely-
ben több helyi orvos csatlakozik. Ezen felül a városban 
pilates, gyógytorna és spinning is megjelenik a program-
ban mint lehetséges mozgáshelyszín. A cél, hogy minél 
több lakos számára váljon elérhetővé az egészségmeg-
őrzés.

A pályázati munka pedig folyamatos: a város benyújtot-
ta jelentkezését a Humanitárius Település címre – ez a 
Magyar Vöröskereszt elismerése azon településeknek, 
amelyek kiemelkedő humanitárius és közösségi tevé-
kenységet végeznek. Emellett pályázat készült a Mozgás 
Éjszakája 2026 programra is, amely sikeres pályázat 
után 2026. június 12-én este-éjjel valósul meg. 

Kozármisleny tehát újabb lendületet vett: az elnyert 
pályázatok nemcsak épített környezetünket formálják, 
hanem közösségünket is tovább erősítik.

PÁLYÁZATOK
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Kozármisleny Város Önkormányzata 2026-ban is pályázati lehetőséget biztosít a 
városban működő civil szervezetek és sportszervezetek számára, ezzel is támogatva 
a helyi közösségek működését, a sportélet fejlődését és a közösségi programok 
megvalósítását.

Pályázati lehetőség civil és 
sportszervezetek számára

A sportszervezetek számára meghirdetett pályázat 
keretösszege 30 millió forint, amelyre a kozármislenyi 
székhellyel rendelkező sportegyesületek szakosztályai, 
utánpótlás-neveléssel foglalkozó szervezetek, sport-
vállalkozások, szakszövetségek, valamint a köznevelési 
intézményekben működő diáksportkörök jelentkezhet-
nek. A támogatás többek között működési költségekre, 
sportrendezvények lebonyolítására, versenyeken való 
részvételre, edzőtáborokra, valamint sportolók rekre-
ációját és egészségmegőrzését szolgáló programokra 
fordítható.

A civil szervezetek támogatására kiírt pályázat kere-
tében 9 millió forint áll rendelkezésre. A támogatás 
célja a Kozármislenyben működő egyesületek és kö-
zösségek munkájának segítése, a szervezetek műkö-
désének támogatása, valamint a város életét gazdagító 
rendezvények és programok megvalósítása. A pályázat 
lehetőséget biztosít arra is, hogy a szervezetek hazai és 
nemzetközi kapcsolataik ápolásához, együttműködéseik 

fenntartásához kérjenek támogatást.

Mindkét pályázat esetében feltétel, hogy a jelentkező 
szervezet kozármislenyi székhellyel vagy telephel�-
lyel rendelkezzen, tevékenységével a város közösségét 
szolgálja, valamint a korábban kapott önkormányzati 
támogatásokkal szabályszerűen elszámolt legyen.

A pályázatok benyújtási határideje: 2026. március 
31.

A pályázatokat a hivatalos adatlapon, zárt borítékban 
kell benyújtani a Kozármislenyi Közös Önkormányzati 
Hivatalhoz személyesen vagy postai úton.

A részletes pályázati kiírás, a szükséges dokumentu-
mok és a pályázati adatlap elérhető a város honlapján, a 
www.kozarmisleny.hu oldalon, valamint személyesen is 
beszerezhető az önkormányzati hivatalban.

PÁLYÁZATOK

Suzuki és más márkák időszakos szervize
gumiszerelés, centrírozás + gumihotel
egyedi ajánlatok és kedvezmények
biztosítás kötés

Kozármisleny, Vadvirág u. 4. | (72) 570 920 | info@suzukivarga.com

Műhelyünk nyitvatartása: H - P: 8.00 - 16.30, Sz - V: zárva

műszaki vizsgáztatás (felkészítéssel is)
eredetiségvizsgálat
honosítás
állapotfelmérés 

suzukivarga
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KÖZÉLET

Ünnepi megemlékezés: 
a közösség ereje és a múlt üzenete
- főhajtás a Március 15. téren

A városi megemlékezést 2026. március 15-én tartották, 
ahol az ünnepi hangulatot a nemzeti színek, a közösségi 
jelenlét és a kulturális műsor együtt teremtette meg. A 
rendezvényen Varga Éva alpolgármester mondott ünnepi 
köszöntőt, amelyben a hazaszeretet, a történelmi örökség 
és a jelen feladatai egyaránt hangsúlyt kaptak.

Beszédében kiemelte: március 15-e talán a legszemé-
lyesebb nemzeti ünnepünk, hiszen egy olyan történelmi 
pillanatot idéz fel, amely fiatalok bátorságából és a jövőbe 
vetett hitből született. Felidézte az 1848-as eseményeket, 
amikor a magyar nemzet egységben lépett fel a szabad-
ságért, és rövid idő alatt olyan változásokat indított el, 
amelyek megalapozták a polgári Magyarországot.

Az alpolgármester hangsúlyozta: a szabadságharc hősei – 
köztük Petőfi Sándor, Kossuth Lajos, Batthyány Lajos vagy 
az aradi vértanúk – mind ugyanazért a célért küzdöttek: a 
magyar nemzet felemelkedéséért. Bár a forradalom végül 
fegyveres harccá vált és súlyos áldozatokkal járt, öröksége 
ma is meghatározza mindennapjainkat.

A beszéd egyik fontos üzenete a jelenre irányult: ma már 
nem fegyverrel kell küzdenünk a szabadságért, hanem az-
zal, hogy élünk a lehetőségeinkkel, építjük közösségeinket, 
és felelősen alakítjuk jövőnket. „Egy közösség csakis akkor 
erős, ha tagjai hisznek a közös jövőben, és hajlandók tenni 
is érte” – fogalmazott Varga Éva, külön kiemelve Kozármis-
leny szerepét és jövőjének közös alakítását.

Az ünnepséget színvonalas műsor színesítette: közremű-
ködött Németh János, a Pécsi Nemzeti Színház örökös 
tagja, Józsa Gergely a Néptánc Egyesület képviseletében, 
valamint a Janikovszky Éva Óvoda óvodásai is, akik megha-
tó előadásukkal járultak hozzá az emlékezéshez.

A megemlékezés zárásaként a szobor talapzatánál po-
litikai és civil szervezetek helyezték el koszorúikat.  Az 
ünnepségről készült képgaléria és videó megtekinthető az 
önkormányzat Facebook-oldalán.

Kozármisleny városa idén is méltó 
módon emlékezett meg az 1848–49-
es forradalom és szabadságharc 
évfordulójáról: a Március 15. téren 
tartott ünnepségen a történelmi 
múlt tisztelete és a közösség össze-
tartozása került a középpontba.
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Szakmai fórum segítette a vállalkozásokat
KÖZÉLET

Kozármisleny adott otthont a Baranya Vármegyei Vállalko-
zói Központ (BMVK) szakmai fórumának, amely az „Üzleti 
környezet fejlesztése Baranya vármegyében tudásátadás-
sal, kompetenciafejlesztéssel” program részeként valósult 
meg. A rendezvény célja az volt, hogy a térség vállalkozói, 
szakmai szereplői és döntéshozói közösen gondolkodjanak 
a mikro-, kis- és középvállalkozások fejlődésének lehető-
ségeiről.

A programot dr. Pohl Marietta, Kozármisleny polgármestere 
nyitotta meg, aki köszöntőjében kiemelte: a helyi gazdaság 
fejlődésének alapja az együttműködés és az aktív párbe-
széd a vállalkozások és az önkormányzat között.

A fórum egyik központi témája a kis- és középvállalkozások 
adminisztratív terheinek csökkentése volt. Ennek kapcsán 
Lukács Zsuzsanna, a Nemzetgazdasági Minisztérium he-
lyettes államtitkára hangsúlyozta: a bürokrácia mérséklése 
nemcsak egyszerűbb működést jelent, hanem több időt és 
erőforrást is felszabadít a fejlődés és az innováció számára.

A szakmai program során szó esett a városfejlesztés és a 
vállalkozásfejlesztés összefüggéseiről, valamint bemutatták 
az Üzleti Környezet Fejlesztési Program eddigi tapasztala-
tait. A délutáni blokkban az aktuális pályázati lehetőségek 
– köztük a GINOP Plusz konstrukciók – és a mikrohitelezés 
kerültek fókuszba.

A rendezvényt dr. Nemeskéri Zsolt ügyvezető igazgató zár-
ta, aki kiemelte: a baranyai vállalkozások sikerének kulcsa 
a tudás, a partnerség és a megfelelő finanszírozási háttér. 
A BMVK a jövőben is képzésekkel, mentorprogramokkal és 
szakmai eseményekkel segíti a térség vállalkozásait, külön 
figyelmet fordítva a fiatalokra, a digitalizációra és a fenn-
tarthatóság kihívásaira.

A BIZTOS
VÁLASZTÁS

Dr. Hoppál
Péter
02. VÁLASZTÓKERÜLET

BARANYA VÁRMEGYE

Április 12.
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Versenyképes Járások Program

Közel 55 millió forintos támogatás érkezik Kozár-
mislenybe - Nemrégiben Varga Éva alpolgármester 
vette át a Versenyképes Járások Program keretében 
elnyert támogatásokról szóló okleveleket. A most el-
nyert források több fontos, a település működését 
és fejlődését érintő fejlesztést tesznek lehetővé. A 
közel 55 millió forintos támogatásból gyalogátkelő-
hely létesül, energetikai felújítás valósul meg a Vá-
rosházán, valamint elkészül a Helyi Építési Szabály-
zat frissítése és tervezése is, amely hosszabb távon 
segíti a város rendezett fejlődését.

Városmarketing Gyémántdíj

Tavaszi nagytakarítás

Rangos és objektív szakmai elismeréssel gazda-
godott városunk a  budapesti Awards Night 2026-
on. A Magyar Marketing Szövetség által koordinált, 
szakszerű városmarketing gyakorlatokat elismerő 
versenybe idén az önkormányzatunk is nevezett. Az 
említett díjátadón kiderült: a zsűri a Misleny Magazin 
tavalyi évi, fokozatosan megvalósított, minőség- és 
értéknövelő fejlesztését is gyémántra érdemesnek 
találta. A díjat az újságot kiadó önkormányzatunk 
nevében a lap felelős szerkesztője, Pánovics András 
polgármesteri kabinetvezető vette át.

Március 14-én a KÖTE – Kozármisleny Összetart 
Egyesület is csatlakozott a TakaTanya által kezdemé-
nyezett „Tavaszi nagytakarítás – a Földért” program-
hoz, melynek során a Petőfi utcai focipálya és a régi 
temető közötti területen több száz liternyi elszórt 
hulladéktól tisztították meg a környezetet; az ak-
ció jó hangulatban zajlott, valódi közösségi élményt 
nyújtva, miközben a résztvevők közösen tettek azért, 
hogy Kozármisleny tisztább és élhetőbb legyen.

Civil Fórum

Aktuális ügyek és közös tervek Kozármislenyben - 
Számos, a város életét érintő téma került napirendre 
a mai civil fórumon, ahol a helyi civil és sportszerve-
zetek vezetői egyeztettek egymással. A megbeszélé-
sen szó esett többek között a március 15-i ünnep-
ségről, az új városi arculat és honlap fejlesztésének 
alakulásáról, valamint a tavaszi nagytakarítás rész-
leteiről is.

A fórumon érintették a TOP Plusz pályázatokhoz való 
kapcsolódás lehetőségeit, valamint a programnap-
tárhoz kapcsolódó aktualitásokat és érdekessége-
ket is. A résztvevők a jövőre nézve is egyeztettek: 
a tervek szerint legközelebb májusban találkoznak, 
hogy folytassák az információcserét és az együtt-
működést.

Misleny Magazin    2026. március



MOZAIKÓriás tekerés és óriási elismerés

Molnár Viktória és Tabakov Norbert a közelmúltban a 
Magyar Sport Házában vették át a Közösségi Össze-
fogás díjat Révész Máriusz államtitkártól, amelyet 
városunk az Óriás Tekerés rendezvényen tanúsított, 
példaértékű közösségi aktivitásáért érdemelt ki; az 
elismerés annak az összefogásnak szól, amelynek 
köszönhetően a program valódi közösségi élménnyé 
vált, ezért köszönet illeti mindazokat, akik részt vet-
tek benne vagy hozzájárultak a sikeréhez.

A Víz Világnapja

A Víz Világnapja alkalmából a Szioka Alapítvány a 
nagycsoportos óvodásokkal együtt három alka-
lommal is fellépett az óvodai csoportok előtt, ahol 
a gyerekek kitartóan és lelkesedéssel szerepeltek; 
a programot követően ők maguk is részt vettek az 
óvodai foglalkozásokon és vetítésen, ahol játékos 
formában ismerkedhettek meg a víz fontosságával, 
a szervezők pedig köszönetet mondtak az öltöztető 
szülőknek, valamint az óvoda vezetésének és dolgo-
zóinak a folyamatos támogatásért.

2026. március    Misleny Magazin 11
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KICSIK ÉS NAGYOK

Büszkék vagyunk diákjainkra, akik február 14-én sikere-
sen szerepeltek a vármegyei úszó diákolimpián! Több ver-
senyszámot megnyerve kvalifikálták magukat az országos 
döntőre! Szívből gratulálunk a szép eredményekhez, és sok 
sikert kívánunk az országos megmérettetésen!
Eredmények:

•	 Rab Gerda gyors 3. hely, hát 1. hely,
•	 Szegedi Hunor mell 11. hely,
•	 Krizsán Bernát gyors 1. hely,
•	 Szegedi Botond 8. hely,
•	 Simon-Harangozó Ervin 16. hely,
•	 Gazsó Vince 24. hely,

Fiú gyorsváltó (Krizsán Bernát, Szegedi Botond, Simon-Ha-
rangozó Ervin, Gazsó Vince) 1 hely.

2026. február 14-én részt vettünk az Óriás Tekerés elne-
vezésű programon a Kozármislenyi Művelődési Házban, 
amelyre iskolánkon kívül helyi közösségek, egyesületek 
és a lakosság is nagy számban jelentkeztek. A rendezvény 
célja a sportos életmód népszerűsítése és a közösségi 
összefogás erősítése volt, mely nagyon nagy népszerű-
ségnek örvendett, a hangulat fantasztikus volt, így méltán 
erősítette Kozármisleny hírnevét.

Mozgásban az Iskolánk: Óriás Tekerés
 Györfi Erika, műhelyvezető

Örömmel számolunk be iskolánk tanulóinak Zsoldos Hé-
dinek (6.c) és Zsoldos Tündének (8.c) a Nyelvész verseny 
vármegyei fordulóján elért sikeréről. Mindketten megnyer-
ték a verseny vármegyei fordulóját – ami már önmagában 
is kiemelkedő eredmény –, így 2026.04.18-án Szegeden, 
az országos döntőben mérhetik össze tudásukat a legjob-
bakkal. Külön öröm számunkra, hogy Hédi immár harma-
dik alkalommal jutott be a döntőbe, idén pedig mindket-
tőjüknek szurkolhatunk a versenyen… 

Sikeres szereplést kívánunk! 

„Az anyanyelvünk gazdag és sokszínű 
világa megmutatja, milyen fantasztikus a 
szavakkal gondolkodni és játszani.”

 Györfi Erika, műhelyvezető

Mozgásban az Iskolánk: 
Úszás Diákolimpia Vármegyei Döntő

Iskolánk, 2026. február 25-én tartotta a Parasport napi 
sportfesztivált. A nap során közel 700 diákunk vehetett 
részt olyan érzékenyítő foglalkozásokon, amelyek a tole-
ranciára, empátiára és szolidaritásra hívták fel a figyelmet. 
A program célja az volt, hogy tanulóink játékos formában 
megtapasztalják, milyen kihívásokkal élnek azok, akik va-
lamilyen fogyatékkal küzdenek. Olyan interaktív feladato-
kat és szituációkat próbálhattak ki, amelyek során belehe-
lyezkedhettek egy mozgáskorlátozott, látássérült vagy más 
módon akadályozott ember helyzetébe. Így saját élményen 
keresztül érezhették, érthették meg, mennyire fontos az 
egymásra való odafigyelés és a segítségnyújtás. A gyerekek 
lelkesen vettek részt a programban, sokuk számára nagy 
élményt jelentett a különböző akadályok leküzdése és az 
önzetlen segítség megtapasztalása.

Diákjainkon túl, pedagógusainknak is fontos tanulságokkal 
szolgált ez a nap. Megerősítette bennünk azt a meg�-
győződést, hogy az ilyen érzékenyítő programok nélkü-
lözhetetlenek, mert segítenek a gyerekeknek megérteni a 
fogyatékkal élő emberek mindennapi kihívásait, fejlesztik 
az empátiájukat, és hozzájárulnak ahhoz, hogy nyitottabb, 
elfogadóbb közösséget alakítsanak ki. Büszkék vagyunk rá, 
hogy részesei lehettünk ebben az évben is ennek a kezde-
ményezésnek, és reméljük, hogy a tanultak hosszú távon 
is hatással lesznek közösségünkre!

 Györfi Erika, műhelyvezető

Parasport napja a Kozármislenyi 
Janikovszky Éva Általános Iskolában

Rieger Nelli
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KICSIK ÉS NAGYOK

Iskolánk az Aktív Iskola Program tagjaként a mindennapi 
testnevelés mellett számos sportág kipróbálását biztosítja 
diákjaink számára. A kedvező téli időjárást kihasználva a 
3.b osztály tanulói osztályfőnökükkel és testnevelő ta-
nárukkal a Pécs Városi Műjégpálya kedvezményes lehető-
ségével élve ismerkedtek meg a korcsolyázással.

A korcsolyázás számos képességet fejleszt… Bár a kor-
csolyacipő szorítása és az izmok fokozott terhelése 
mindannyiunk számára érezhető volt, a mozgás öröme és 
a közösen átélt élmények minden fáradságot feledtettek. 
Öröm lenne mindannyiunknak, ha városunkban is lenne 
lehetőség rendszeresen hódolni ennek a remek téli sport-
nak.

Korcsolyázni nagyon szeretünk…
Varga Anikó

2026-ban február 17-ére esett a palacsinta nap elnevezé-
sű angolszász ünnep, amely az “Ash Wednesday” - vagyis 
hamvazószerda előtti nap. Ezt nálunk húshagyó keddként 
szoktuk emlegetni, ami az angoloknál a “Shrove Tues-
day” nevet kapta és ugyanúgy a Húsvétot megelőző 40 
napos böjt kezdetét jelzi, mint nálunk Magyarországon. 
Nagy Britanniában már a 16. században megfigyelték ezt a 
palacsintaevési szokást ezen a napon, de ma már egyéb 
ünnepi játékok is társultak mellé, ilyen például a “Pancake 
race” - palacsintával futás versenye.

Február harmadik hetében mi is megtartottuk az angolos 
csoportjainkkal a palacsinta napot. A gyerekek lelkesen 
vállalták a palacsintasütést és a töltelékek beszerzését és 
izgatottan várták a nagy napot. Alsós és felsős diákjaink 
a tankonyhában gyűltek össze és méltó módon ünnepel-
tünk. Volt amerikai palacsinta, sima palacsinta,  juhar-
szirup, nutella, kakaópor, pudingok, túrótöltelék, lekvárok 
és nagy-nagy jókedv. Köszönjük a szülőknek is a hozzájá-
rulást!

Pancake day - Palacsinta nap
Nyirati Orsolya

A 2025/2026. tanév őszén indult el az Igazgatói Mentor-
hálózat Program az MCC szakmai közreműködésével, 
amelynek célja egy országos, intézményvezetőknek szó-
ló szakmai fórum létrehozása. 2026.03.02-án a Kozár-
mislenyi Janikovszky Éva Általános Iskola – kiválasztott 
mentorintézményként – látta vendégül Baranya Várme-
gye iskoláinak igazgatóit, tankerületeinek vezetőit. 

A mentorprogram szakmai munkája három pillérre épül. 
Az első a vezetői szerep értelmezése, valamint az ehhez 
szükséges szervezeti struktúrák és világos célok kiala-
kítása. A második annak bemutatása, miként lehet ezek 
köré az iskolákban működőképes szakmai közösségeket 

szervezni, és hogyan teremthető meg az a légkör, amely-
ben a pedagógusok motiváltan és kiszámítható feltéte-
lek között dolgozhatnak. A harmadik terület a szülőkkel 
való rendszeres, érdemi kapcsolattartás erősítése, mert 
– mint fogalmazott – csak az iskola, a pedagógusok és a 
családok együttműködésével

biztosítható a gyerekek számára a megfelelő színvonalú 
oktatás és nevelés. Az egész tanévet végig kísérő prog-
ramsorozat során öt alkalommal valósulnak meg szakmai 
programokat a vármegye különböző iskoláiban, ahol az 
oktatási intézmények vezetői közösen vitatjuk meg a leg-
fontosabb kérdéseket és problémákat, hogy konszenzusra 
jutva, együttműködve fejleszthessük saját intézményeink 
működését. A program során tartalmas szakmai előadá-
sokat hallgathattak meg a résztvevők. Szó esett a peda-
gógus rezilienciáról, vagyis arról, hogyan keretezhetjük 
újra a mindennapi kihívásokat, és milyen tényezők segítik 
a pedagógusokat abban, hogy hosszú távon is megőriz-
zék motivációjukat a pályán. Bemutatásra került a Békés 
Iskola Program intézményünkben történő bevezetése és 
működtetése, valamint a német nemzetiségi nyelvok-
tatás aktuális helyzete. Az Aktív Iskola Program sikeres 
intézményi működését, továbbá a Komplex Alapprogram 
intézményi adaptációjának részleteit is megismerhették 
a jelenlévők. Az esemény zárásaként az Univerzális Pe-
dagógiai Index mentén értékeltem és mutattam be az 
iskolánkban folyó pedagógiai munka magas színvonalát, 
kihívásait.

Igazgatói Mentorhálózat konferencia a JÉSULI-ban Varga Éva igazgató
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KICSIK ÉS NAGYOK

A farsangi időszak az óvodai nevelés egyik legvidámabb 
és legszínesebb hagyománya. A tél búcsúztatása, a 
tavasz várása és a közös ünneplés élménye különleges 
hangulatot teremt a gyerekeknek és pedagógusok szá-
mára egyaránt.

Az óvodai farsang már hetekkel az ünnep előtt elkez-
dődik. A gyerekekkel álarcokat, szemüvegeket, díszeket 
készítünk, dalokat és mondókákat tanulunk. A csoport-
szobák és az intézmény bejárata színes lufikkal és papír-
díszekkel vannak feldíszítve. Farsang napja előtt busók 
látogattak el hozzánk, akik csoportról csoportra járva 
mutatták be viseletüket, hagyományaikat. Farsang nap-
ján, délelőtt minden kisgyermek és pedagógus különféle 
jelmezekben (királylány, bohóc, tigris, kalóz) beöltözve 
vidám zene, közös tánc, játék és nevetés kíséretében 
ünnepel. Ilyenkor hagyományos farsangi finomság is elő-
kerül, mint a farsangi fánk. 

Az idei évben egy közös szalmából készült kiszebáb ége-
tésre is sor került az intézményünk udvarán, ami külön 
izgalmat jelentett a kicsik számára. A lángok látványa 
különleges, ünnepélyes pillanat volt mindenki számára. 
A tél búcsúztatása után mindenki bizakodva várja a ta-
vasz érkezését. A közösen átélt élmények pedig hosszú 
ideig megmaradnak a gyerekek és pedagógusok emléke-
zetében.

Farsang az óvodában

A Teddy Maci kórház keretében látogattak el óvodánkba 
a PTE-ÁOK önkéntes orvostanhallgatói, akik játékosan 
mutatták be a macikon keresztül az emberi test legfon-
tosabb szerveit és érdekességeit. Az interaktív foglalko-
zások célja az oktatáson kívül a gyermekek félelmének 
csökkentése az orvoslátogatások alkalmával, illetve be-
mutatni azt, hogy az orvosok hogyan segítenek rajtunk, 
ha betegek vagyunk. 

Ezt a célt szolgálta Dr. Holczmann- Mikóczi Zsófia láto-
gatása is a Pillangó és Mazsola csoportokban.  A dok-
tornőt nagy érdeklődéssel fogadták a gyerekek, továbbá 
több orvosok által használt eszközt is kipróbálhattak.

Teddy Maci

… a Józsa Gergely Néptánc Egyesület jóvoltából tartott 
táncházat  gyerekeinknek. Az autentikus magyar népze-
nét megszólaltató zenekar műsoruk során mindvégig be-
vonta az óvodásokat a közös éneklésbe, táncba. Igazán 
aktív, értékes programon vehettünk részt.

A Hanga Banda zenekar…

Sántics Mirkó

2025.12.07.
2260 gramm
46 centiméter

Horváth Zente

2026.02.26.
3530 gramm
53 centiméter

Benke Miléna

2026.02.20.
2770 gramm
47 centiméter

Csőkéné Mester Mónika óvodapedagógus



KÉRJE EGYEDI AJÁNLATUNKAT: SUZUKI VARGA KOZÁRMISLENY
Vadvirág u. 4. I Telefon: (72)570 920 I Facebook.com/suzukivarga I www.suzukivarga.hu

VÁLASSZON ÚJ SUZUKIT KÉSZLETÜNKRŐL 
AKÁR 2 000 000 FT ÁRENGEDMÉNNYEL

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű. További részletek a márkakereskedéseinkben vagy a suzukivarga.hu oldalon.

KÖZALKALMAZOTTAKNAK ÉS RENDVÉDELMI SZERVEK DOLGOZÓINAK 
MOST EXTRA 100 000 FT KEDVEZMÉNNYEL!
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Kozármisleny az elmúlt években látványos fejlődési ívet mutat. Ez nem a véletlen műve, hanem tudatos 
tervezés, együttműködés, közös munka eredménye. Az itt élők szorgalma és igénye, a helyi közösségek 
ereje és az önkormányzattal, valamint a kormányzati szereplőkkel kialakított hatékony együttműködés 
együttesen tették lehetővé, hogy a város ma a térség egyik legdinamikusabban fejlődő települése legyen.

Az elmúlt időszakban jelentős infrastrukturális beruházások valósultak meg: utak újultak meg, 
közintézmények épültek és korszerűsödtek, sportlétesítmények bővültek, újultak meg, szabadidős terek, 
szolgáltatások modernizálódtak, és olyan fejlesztések indultak el, amelyek hosszú távon is biztosítják a 
város élhetőségét. Különösen fontosnak tartom az oktatási és nevelési intézmények fejlesztését, hiszen a 

jövő Kozármislenye a ma gyermekeinek kezében van. Iskolát bővítettünk, bölcsődét építettünk, a 
gyermekek sportolási lehetőségeit sikerült bővíteni. Emellett a gazdaságfejlesztési 

lépéseknek köszönhetően egyre több helyi munkahely jön létre, ami erősíti a város 
megtartó erejét.

A város vezetőivel egyetértésben vallom, hogy ez a fejlődési trend nem torpanhat meg. 
A következő időszakban is azon kell dolgoznunk, hogy tovább erősítsük Kozármisleny 
kiemelt pozícióját a térségben. Terveink között szerepel a közlekedési kapcsolatok 
további javítása, kerékpárút tervezése majd építése, újabb útfelújítások és 
biztonságosabb csomópontok kialakítása. A város folytatni kívánja a zöldterületek 
fejlesztését, parkok, közösségi terek létrehozását, hiszen egy modern város nemcsak 
gazdaságilag erős, hanem élhető és szerethető is.

Kiemelt cél a kozármislenyi ipari park létrehozása, hogy megfelelő infrastruktúra 
birtokában a befektetőket, vállalatokat lehessen a város szélére vonzani. Ennek 
érdekében már több éve zajlanak egyeztetések kormányzati és gazdasági 
szereplőkkel egyaránt. Továbbra is igen fontos a helyi közösségek támogatása is: a 
civil szervezetek, sportegyesületek és az egyházi közösségek munkájára továbbra 
is számítunk, minden lehetséges eszközzel segíteni kell őket. Hiszem, hogy az 
együttműködés az, ami igazán előre viszi Kozármislenyt.

A jövőt tehát közösen építjük a város vezetőivel és közösségeivel: stabil alapokra, 
felelős döntésekre és egymásba vetett bizalomra támaszkodva. Kozármisleny 
sikere így válik közös sikerré. A következő években is azon fogunk dolgozni, hogy 
ez a folyamat tovább erősödjön.

Dr. Hoppál Péter
Kozármisleny Város díszpolgára

Kiadó: Fidesz - Magyar Polgári Szövetség Komlói Csoportja, Székhely: 7300 Komló, Városház tér 4. Kiadásért felelős: Dr. Hoppál Péter

Tisztelt Kozármislenyiek!



Hogyan indult a Weiszer Kft. története, és mi motivált 
arra, hogy a családi vállalkozásban kezdj el dolgozni?

A Weiszer Kft.-t még a szüleim indították közel harminc év-
vel ezelőtt. Családi vállalkozásként indult, elsősorban épü-
letgépészeti tevékenységgel: víz-, gáz- és fűtésszereléssel 
foglalkoztak, főleg Pécsen és környékén. Nagyobb cégeknek 
is dolgoztak, például az E.ON-nak és más vállalatoknak.
Én akkor még egyetemista voltam, német–angol szakra 
jártam, és kerestem a saját utamat. 
Abban viszont biztos voltam, hogy nagyon szeretek vezetni. 
Egy kis mikrobusszal kezdtem el belföldi fuvarokat vállalni 
a céghez kapcsolódó partnereknek, és ott szerettem meg 
igazán ezt a szakmát. Így indult el a Weiszer Kft.-n belül egy 
új üzletág, a fuvarozás.

Milyen kihívásokkal kellett szembenézni a vállalkozás 
fejlődése során?
Nálunk a legfontosabb mindig az volt, hogy a munkánk be-
széljen helyettünk. Soha nem reklámoztuk külön a cégün-
ket, hanem inkább szájhagyomány útján terjedt a hírünk. 
Édesapámnál is így működött, és én is ezt a szemléletet 
vittem tovább. A legjobb marketing az elégedett ügyfél. A 
fuvarozásnál különösen fontos a megbízhatóság. Sokszor 
gyártási időre szállítunk, tehát egy gyár működése is múl-
hat azon, hogy mi időben teljesítjük-e a megrendelést.

A nemzetközi árufuvarozás komoly szervezést igényel. Mi-
lyen kihívásokkal jár ez a mindennapokban?
Európán belül dolgozunk, és gyakran két-három napon 
belül a kontinens legtávolabbi pontjára is el kell juttat-
ni az árut, mindezt közúton. Ez egyáltalán nem egyszerű 
feladat. Számolni kell a forgalommal, balesetekkel, időjá-
rási körülményekkel vagy akár egy havazással Ausztriában, 
ami teljesen felboríthatja az ütemtervet. A fuvardíjakat is 
folyamatosan kalkulálni kell, hiszen az üzemanyagárak, a 
gazdasági helyzet vagy akár a politika is hatással lehet a 
működésünkre

A munkaerő kérdése mennyire jelent kihívást?
Ez az egyik legnehezebb terület. A sofőrhiány mindenhol 
érezhető, ráadásul sok fiatal nem szívesen választja ezt a 
pályát, mert sok időt kell távol lenni a családtól. Én igyek-
szem olyan munkakörülményeket biztosítani a kollégáknak, 
amelyekkel elégedettek. Új és jó állapotú járművekkel dol-
gozunk, rugalmas a munkaszervezés, és próbálok odafi-
gyelni arra is, hogy ha családi eseményük van, akkor minél 
hamarabb haza tudjanak jönni. Számomra ők nem alkalma-
zottak, hanem kollégák.

Hogyan telik egy átlagos munkanapod?
A munkám nagy része a fuvarok megszervezéséről szól. 
Kapcsolatot tartok a partnerekkel, kalkuláljuk a fuvardí-
jakat, megtervezzük az útvonalakat. Gyakran már hétfőn 
szerdáig meg kell terveznünk az autók mozgását, hogy 
időben odaérjenek a visszarakókhoz is.
Ha pedig váratlan esemény történik – például műszaki 
meghibásodás vagy baleset –, akkor gyorsan meg kell olda-
ni a helyzetet. Európa-szerte dolgozunk, ezért sokszor helyi 
szervizekkel műkwödünk együtt, hogy minél gyorsabban 
újra úton lehessenek az autók.

Mit jelent számodra a helyi kötődés Kozármislenyhez?
Közel negyven éve élek Kozármislenyben, és mindig is 
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KÖZTÜNK ÉLNEK

Innováció és kitartás
- családi alapokra épített vállalkozás

Új sorozatot indítottunk magazinunkban, melyben azokat a helyi vállalkozókat, vállalkozásokat 
mutatjuk be, akik valamilyen szempontból különlegesek: évtizedek óta működnek városunkban, 
egyedi termékeket gyártanak, esetleg innovációikkal öregbítik Kozármisleny hírét. Ezúttal Weisz 
Gábort, a Weiszer Kft. ügyvezető-tulajdonosát mutatjuk be.
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KÖZTÜNK ÉLNEK
nagyon szerettem ezt a települést. Az elmúlt évtizedekben 
rengeteget fejlődött, egy kis községből várossá vált. Na-
gyon jó közösség alakult ki, és sok helyi vállalkozással is jó 
kapcsolatot ápolunk. Fontos számomra az is, hogy a helyi 
vállalkozók segítsék egymást, akár szakmai kapcsolatokkal, 
akár tapasztalatok megosztásával.

Milyen terveitek vannak a jövőre nézve?
A fuvarozás és az épületgépészet mellett már most is 
foglalkozunk raktározással és logisztikával, ezt szeretnénk 
tovább fejleszteni. Emellett vannak földmunkagépeink is, 
amelyekkel kisebb tereprendezési munkákat vállalunk. 
Hosszabb távon szeretnék egy saját kamionszervizt és egy 
kamionmosót is létrehozni, mert ezekre nagy igény van a 
környéken. Emellett folyamatosan fejlesztjük a járműparkot 
is, hogy minél korszerűbb és fiatalabb flottával dolgozhas-
sunk.

A munka mellett jut idő sportra is?
Igen, számomra a sport fontos kikapcsolódás. Heti két-há-
rom alkalommal futballozom, squasholni is szoktam, és ha 

szükségem van egy kis feltöltődésre, futni megyek a termé-
szetbe. Ez sokat segít abban, hogy levezessem a stresszt 
és kicsit rendezzem a gondolataimat.

Mit tanácsolnál azoknak, akik most szeretnének vállalko-
zásba kezdeni?
Talán a legfontosabb, hogy türelmesek legyenek. A befek-
tetett munkának idővel lesz gyümölcse, de nem szabad azt 
várni, hogy egy vállalkozás egyik napról a másikra sikeres 
lesz. Lesznek buktatók, nehéz időszakok – ahogy nálunk 
is voltak –, de ha valaki kitart a céljai mellett, előbb-utóbb 
elérheti azt, amit szeretne.

Hirdetésfelvétel: 
misleny@hegyhatmedia.hu

Weisz Gábor 42 éves nemzetközi 
fuvarozással foglalkozó vállalkozó.
Szabadidejében szívesen sportol, 
fontos számára a családjával és a 
kislányával töltött minőségi idő!
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Milyen indíttatásból alakult meg a Kozármislenyi Polgárőr 
Egyesület? 
Az egész egy baráti társaságból indult. Többen úgy éreztük, 
hogy szeretnénk tenni valamit a település biztonságáért. 
2016-ban alakult meg hivatalosan az egyesület, akkor 
nagyjából két tucat lelkes önkéntes csatlakozott az 
induláshoz.

Milyen célokat fogalmaztatok meg az elején? 
A legfontosabb cél a közbiztonság erősítése volt. Szerettük 
volna, ha a lakók biztonságban érzik magukat, és külön 
figyelmet fordítottunk a gyerekekre is: arra, hogy az 
iskolába és óvodába járók biztonságban közlekedhessenek. 
Ezért jelentünk meg rendszeresen a zebránál, különösen a 
reggeli időszakban.

Milyen tevékenységeket végez ma az egyesület? 
A legfontosabb feladatunk a járőrözés a város utcáin, 
amelyet hetente többször végzünk. Emellett részt 
veszünk az önkormányzat és a város által szervezett 
rendezvények biztosításában is. Ilyenkor segítünk a 
forgalom irányításában, parkoltatásban, és abban, hogy a 
rendezvények biztonságosan lebonyolódjanak.

Hány taggal működik jelenleg az egyesület? 
Körülbelül huszonöt tagunk van, de az aktív szolgálatot 
rendszeresen hat–nyolc fő látja el. Ők azok, akik a legtöbb 
rendezvényen, járőrözésen és reggeli zebraügyeleten is 
részt vesznek.

Van olyan történet az elmúlt évekből, amely különösen 
emlékezetes számotokra? 
Egy eltűnt idős hölgy keresése nagyon megmaradt 
bennünk. A rendőrség kérte a segítségünket, és több 
csapat indult el a környéken. Az egyesület saját drónjával 
felderítés is történt, éjszakába nyúlóan kerestük a nénit. 
Végül reggel találták meg egy árokban, szerencsére életben. 

Zebránál, rendezvényeken, járőrben – így 
dolgoznak a kozármislenyi polgárőrök
— bemutatkozik a Kozármislenyi Polgárőr Egyesület.

CIVIL KÖRKÉP

Reggel hét óra. A kozármislenyi főút zebrájánál már áll-
nak a polgárőrök: láthatósági mellényben segítik a gye-
rekeket, hogy biztonságban átkelhessenek az iskolába 
vezető úton. A Kozármislenyi Polgárőr Egyesület tagjai 
közel egy évtizede végzik ezt az önkéntes szolgálatot 
– járőröznek, rendezvényeket biztosítanak, és ha kell, 
eltűnt emberek keresésében is részt vesznek. A főúton 
teljesített szolgálat közben beszélgettünk Horváthné 
Emesz Krisztinával, az egyesület elnökével.

Az ilyen esetek mindig megerősítik bennünk, hogy az 
önkéntes munka valóban számít.

Milyen speciális egységek működnek az egyesületen 
belül? 
Van egy motoros szekciónk, amely rendszeresen részt 
vesz például sportesemények biztosításában. Nemrég két 
lovas polgárőr is csatlakozott hozzánk, így a külterületek 
és erdős részek ellenőrzése is könnyebbé válik. Emellett 
drónnal is rendelkezünk, amelyet például keresések 
során használunk.

Hogyan tud működni az egyesület anyagilag? 
A támogatások egy része az Országos Polgárőr 
Szövetségtől érkezik, főként ruházatra és felszerelésre. 
Emellett a kozármislenyi önkormányzat civil pályázatai is 
sokat segítenek a működésben. Ezekből tudjuk fejleszteni 
a felszerelést és biztosítani a szolgálat feltételeit.

Kapnak valamilyen képzést a polgárőrök? 
Igen, fontosnak tartjuk a folyamatos fejlődést. 
Rendszeresen szervezünk elsősegélynyújtó képzést a 
csapatnak, de részt vettünk például vezetéstechnikai 
tréningen is. A cél az, hogy minél felkészültebben tudjunk 
reagálni a különböző helyzetekre.

Hogyan lehet csatlakozni a polgárőrséghez? 
Mindig várjuk az új jelentkezőket. A legnagyobb 
szükségünk aktív tagokra van, akik szívesen részt 
vennének járőrözésben vagy rendezvények biztosításában. 
Jelentkezni a polgarorseg@kozarmisleny.hu e-mail címen 
lehet.

Mik a jövőbeli célok? 
A legfontosabb célunk továbbra is ugyanaz: hogy 
Kozármisleny egy biztonságos, élhető település maradjon. 
Szeretnénk bővíteni az aktív tagok számát, és még több 
embert bevonni a közösségi munkába.

Lesz olyan program, ahol a lakók közelebbről is 
megismerhetik az egyesületet? 
Igen. Május 9-én polgárőr napot szervezünk a művelődési 
háznál a zöld területen. A rendezvényen rendőrök, 
tűzoltók, mentősök és más társszervezetek is jelen 
lesznek. A cél az, hogy bemutassuk, hogyan vállalunk 
részt az önkéntes munkánkkal, mint polgárőr a település 
biztonságának fenntartása érdekében és hogy minél 
többen kedvet kapjanak a csatlakozáshoz.
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KÖZÉLET

Hirdetésért felelős személy: Marosvári László (x)
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EGYHÁZ

„Az erdő még hidegen sóhajtott néha, s ez olyan volt, 
mintha valaki azt súgta volna: - Tél… De a téllel már nem 
törődött senki, mint a halottakkal, akiknek valamikor azt 
mondták, hogy ők az egyedüliek a világon.” így kezdődik 
Fekete István a Húsvét c. novellája. Számomra az egyik leg-
szebb novellakezdés. Fájdalmas szomorúság sejlik a sorok 
között – az elmúlás, ami valljuk be, nem örömre ad okot, 
hanem végtelen szomorúságra, mert bár az „élet megy 
tovább”, de az egyetlen számunkra hiányzik. Egyetlen gyer-
mek, társ, szülő, barát – egyetlen és megismételhetetlen, 
akinek az elvesztése miatt tél, hideg tél telepszik lelkünkre. 
Együtt érzek azokkal, akiknek a tavasz egyetlen jele mutat-
kozik.

Éppen ezért fontos az, ami most történik. Az élet. Élünk. És 
ettől nincs nagyobb csoda a világon. Egyedüli, megismétel-
hetetlen ajándék az élet. Ez nem kérdés. Csoda. Az életben 
olyan csoda vagy, akinek esélye van számtalan Isten adta 
lehetősséggel élni. Ezért élj! És ne félj élni. Érintse meg 
egy kicsit szívedet az a két szó, amit a feltámadott Jézus 

annyiszor mondott: NE FÉLJ! Ő olyan sokszor rátette kezét 
az övéire –  Jánosra Patmosz szigetén és azt mondta: „Ne 
félj”. Ezt tette, mikor vízen járt, s a tanítványok megretten-
tek, mert azt hitték, hogy kísértetet látnak: „Bízzatok, én 
vagyok, ne féljetek!” Mt 14,27 Amikor Jairusnak hírül vitték, 
hogy meghalt a lánya, így bátorította: „Ne félj, csak hig�-
gy!” Mk 5,36 Az asszonyokat is így köszöntötte, mikor a 
feltámadás reggelén mentek a sírhoz: „Ne féljetek! Men-
jetek, vigyétek hírül …” Mt 28,10 Számtalanszor olvassuk 
Jézus tanításaiban, hogy bátorította az övéit! Most is ezt 
teszi. Azért, mert szeret. S látja, hogy a micsoda félelem 
telepszik a lelkünkre. Sok módszert mutat a világ a félelem 
leküzdésére – én református lelkipásztorként arra bátorí-
talak, hogy tekints arra, aki a világmindenséget teremtette, 
s benne neked adott életet – és lehetőséget. Halld meg 
az Ő bátorítását. Ne félj! És élj és szeress. Mert a  „teljes 
szeretet kiűzi a félelmet.” 1 Jn 4,18. Most élünk. Most van 
lehetőségünk kifejezni azt, ami a szívünkben van. Soha nem 
késő. Addig míg élünk, nem késő. Nem késő olyanná tenni 
az életedet, amilyennek Isten szeretné látni. 

„Ne félj, csak higgy!” Mk 5,36
Nagy Mariann lelkész

A nagyböjt időszakában és a húsvéti 
ünnepkör közeledtével gazdag lelki 
programokkal várják a híveket. 
A szentmisék, ájtatosságok és a 
Szent Három Nap liturgiái lehető-
séget adnak az elmélyülésre és a 
közös ünneplésre.

A nagyböjt rendje

Szerdánként 18:00 órakor szentmi-
se.
Péntekenként 17:30-tól keresztúti 
ájtatosság és gyóntatási lehetőség, 
majd szentmise a Nővéreknél.

Vasárnapi szentmisék rendje

9:00 – plébániatemplom
17:00 – szentmise a Nővéreknél

Virágvasárnap

A szentmisék keretében körmenet 
és passióéneklés.

A Szent Három Nap szertartásai

Nagycsütörtök – 18:00, a Nővéreknél
Nagypéntek – 18:00, Egerágon
Nagyszombat – 21:00, húsvéti vigília 
a plébániatemplomban

Szentségimádás

Április 15-én 19:00–20:00 között 
dicsőítő szentségimádás a Nővé-
reknél

Nagyböjti és húsvéti ünnepi rend a plébánián
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Megújulás és távlati célok 
Izgalmas fejezet kezdődik a Kozármisleny KA életében

A legutóbbi sajtótájékoztatón a klub vezetősége és az új szakmai stáb felvázolta azt 
az ambiciózus útvonalat, amely a helyi kézilabda következő éveit meghatározza. Az 
eseményen elhangzottak alapján a hangsúly a folytonosságon, a modernizáción és 
a saját nevelésű tehetségek töretlen fejlődésén van.

Értékes tapasztalatok a „nulladik évben”
A 2026-os bajnoki szezon egyfajta tanulóévként szolgál 
a csapat számára. A szakmai vezetés értékelése szerint 
az első osztályú tagság lehetőséget ad arra, hogy a keret 
fiatal játékosai élesben, a legmagasabb szinten szerez-
zenek rutint. Bár a legfiatalabb csapatként a tanulási 
folyamat olykor kihívásokkal járt, a játéklehetőség és a 
megszerzett tapasztalat felbecsülhetetlen alapot bizto-
sít a jövő építéséhez.

Új korszak Laluska Balázzsal
A 2026/2027-es szezontól jelentős változás történik a 
kispadon: a felnőtt csapat irányítását Laluska Balázs 
veszi át. A klub hároméves, konkrét szakmai mérföld-
kövekkel tűzdelt megállapodást kötött a szakemberrel. 
A szakmai stáb viszont a stabilitást képviseli, hiszen a 
jelenlegi tagok folytatják a munkát, kiegészülve Mátrai 
Péterrel, aki az utánpótlás nevelése mellett másodedző-
ként segíti majd a felnőtt keret fejlődését.

Az új koncepció lényege a hagyományok és az innováció 
ötvözése. Laluska Balázs nemzetközi – spanyol és fran-
cia – tapasztalatai új színt hoznak a felkészítésbe, célul 
kitűzve egy dinamikus, modern stílus meghonosítását.

„A legfontosabb, hogy az U8-as korosztálytól egészen a 
felnőtt korig egy egységes, egymásra épülő rendszerben 
gondolkodunk.” Ez a szoros kapocs az utánpótlás és 
a felnőtt keret között biztosítja, hogy a saját nevelésű 
fiatalok előtt mindig nyitva álljon az út a legmagasabb 
szint felé.

Út a stabil első osztályig - A klub vezetősége tiszta jö-
vőképet vázolt fel:

Rövid távon: A következő szezonban, az NBI/B-ben egy 
olyan ütőképes keret kialakítása a cél, amely a tabella 
élmezőnyében foglal helyet.

Középtávon: A cél a visszajutás és a tartós bennmara-
dás kiharcolása a legmagasabb osztályban.
A vízió: Egy olyan stabil anyagi és szakmai háttér meg-
teremtése, amely lehetővé teszi, hogy a Kozármisleny 
hosszú távon is meghatározó szereplője legyen a hazai 
élvonalnak.

A munka folytatódik, a hangsúly pedig továbbra is a 
közösségen és a fiatal tehetségek töretlen fejlődésén 
marad.
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A Sportcsarnok előtti téren ünnepélyes keretek között avattuk fel 
az Ámmer Gergő által készített bronzszobrot, amely ezentúl méltó 
módon őrzi Feleki Attila emlékét, aki kitartásának és közösségépí-
tő munkájának köszönhetően vált a mislenyi sportélet meghatáro-
zó alakjává. Az ünnepség részeként sportközpontunk hivatalosan 
is felvette a Feleki Attila Sportközpont nevet.

A nap a stadionban folytatódott, ahol gálamérkőzésen találkoz-
tak az MTK Budapest legendái és a HR-Rent Kozármisleny egykori 
kiválóságai. A válogatott futballistákat és közönségkedvenceket 
felvonultató mérkőzés méltó lezárása volt a napnak – egy olyan 
közös élmény, amely egyszerre szólt az emlékezésről, a futballról 
és a közösségről.

Feleki Attila öröksége minden nap kötelez bennünket: hogy mind-
azt, amit létrehozott, tovább vigyük, és a közösség erejével foly-
tassuk azt a történetet, amelyet ő kezdett el.

Méltó módon emlékeztünk
Feleki Attilára
Március 6-án különleges és megható napot élhettünk át Kozármislenyben. A tavaly 
nyáron elhunyt Feleki Attila születésnapján klubunk, a város közössége, családtagok, 
barátok és tisztelők együtt hajtottak fejet néhai tulajdonosunk és sportvezetőnk 
emléke előtt. Kozármisleny FC
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Első alkalom volt, hogy Kozármisleny 
is részt vett a versenyben, és rögtön az 
előkelő negyedik helyet érte el a város és 
a sportot, mozgást szeretők közössége. 
Nagy öröm számunkra, hogy mi is aktívan 
részt tudtunk venni a programban, és 
sok-sok ember szombatjába csempész-
hettünk egy kis mozgást. Az pedig, hogy 
kiérdemeltük a „Legtöbb embert meg-
mozgató közösségnek” járó hatalmas 
kupát, külön büszkeséggel tölt el sport-
vezetőként.

Nagyon köszönöm mindenkinek a részvé-
telt, kollégáim aktív segítségét, valamint a 
szervezők fáradságot nem ismerő mun-
káját. Ránk minden szervező számíthat, 
ha sportolásról van szó!

Hajrá, Misleny!

A beruházás összértéke 70 millió fo-
rint, amelyhez 35 millió forint pályáza-
ti támogatás és ugyanekkora összegű 
önkormányzati önerő társul, biztosítva 
a fejlesztés stabil megvalósítását.

A tervek szerint a műjégpálya az idei 
évben a Művelődési Központ közvetlen 
közelében kap helyet, a város egyik 
legélénkebb közösségi terében, mind-
össze néhány perc sétára az iskolától 
és az óvodától. A 15×30 méteres, közel 
450 négyzetméteres jégfelület a téli 
időszakban sportolási és szórakozási 
lehetőséget biztosít majd a csalá-
doknak, a fiataloknak és az idősebb 
korosztálynak is, így valódi találkozási 
ponttá válhat a város életében.

Különösen fontos számunkra, hogy a 
pályát az iskola diákjai a tanítási idő-
ben ingyenesen használhatják majd, 
így a mindennapos testnevelést is új 
lehetőséggel tudjuk támogatni, és a 
mozgás örömét minél több gyermek-
hez eljuttatni. Ez nemcsak sportolási 
lehetőség, hanem közösségépítő esz-
köz is a fiatalok számára.

A tervek szerint a jégpálya már idén 
decemberben megnyílik, és egészen 
február végéig várja majd a korcsolyáz-
ni vágyókat. A fejlesztéshez bérelhető 
korcsolyák, valamint a működéshez 
szükséges korszerű, energiatakarékos 
technológia is rendelkezésre áll majd, 
biztosítva a folyamatos és biztonságos 
üzemelést a teljes szezon alatt.

Megmozdult Misleny

Télen is pezseg Kozármisleny: 
mobil műjégpálya érkezik a városba

Február 14-én, szombaton Városunk Művelődési Házában rendezték meg 
az Óriás Tekerés elnevezésű sportos programot, amelyhez kosárlabda-
szakosztályunk is csatlakozott.

Az Aktív Magyarország Program keretében mobil műjégpálya kialakítására 
nyújtottunk be pályázatot – amely pozitív elbírálásban részesült. Ez azt je-
lenti, hogy idén télen már a városlakók rendelkezésére fog állni a műjégpálya 
Kozármislenyben, amely egy új, minden korosztály számára elérhető közös-
ségi és sportolási lehetőséget teremt. Fotó: Aktív Magyarország

Hirdetésfelvétel: misleny@hegyhatmedia.hu

Tóth József - KSE kosárlabda-szakosztály

KOZÁRMISLENYI KÖZÖS
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CÍM: 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 124.

TELEFON: +36 72 570 910
E-MAIL: info@kozarmisleny.hu

HONLAP: www.kozarmisleny.hu
FACEBOOK: Kozármisleny Város 

Önkormányzat

A HIVATAL NYITVATARTÁSA
Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–17.00
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00–16.00

Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Csütörtök: 8.00–12.00 és 13.00–16.00

Péntek: 8.00–12.30

ÜGYINTÉZŐK ÜGYFÉLFOGADÁSA,
PÉNZTÁR NYITVATARTÁSA

Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–17.00
Kedd: 8.00–12.00

Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8.00–11.00
Kérjük, hogy telefonon előzetesen egyeztes-

senek időpontot az ügyintézőkkel!

JEGYZŐ
A hivatal nyitvatartási idejében, előzetes 

egyeztetés
a +36 72 570 911 telefonszámon

jegyzo@kozarmisleny.hu

POLGÁRMESTER
A hónap első szerdája, 13.00–15.00

előzetes egyeztetés
a +36 72 570-914 telefonszámon

MEZŐŐR
Böröcz Tamás: +36 30 248 4692

VÁROSGONDNOKSÁGI CSOPORT
Barics Arnold: +36 30 337 2715




